

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

от

2 ФЕВ 1958

Газета №

Ашхабад

Дипломы фестиваля вручены

Как известно, во время Всесоюзного фестиваля драматических и музыкальных театров, ансамблей и хоров, посвященного сорокалетию Великого Октября и проходившего в ноябре—декабре минувшего года, спектаклям Туркменского академического театра драмы «Решающий шаг» и «Легенда о любви» были присуждены дипломы первой степени.

Вчера в зрительном зале собрался большой творческий коллектив театра. Заместитель министра культуры Туркменской ССР А. Ковусов, тепло поздра-

вив режиссеров, актеров, технических работников театра с высокой оценкой их творческих успехов, пожелал им не успокаиваться на достигнутом, совершенствовать свое искусство, создавать новые, высокохудожественные спектакли, приумножающие славу нашего искусства. Под горячие аплодисменты присутствующих он вручает диплом первой степени коллективу театра. Диплом принимает заместитель директора театра тов. Боркин.

Большая группа артистов, занятых в спектаклях «Легенда о

любви» и «Решающий шаг», удостоена дипломов лауреатов Всесоюзного и Республиканского фестивалей. Эти дипломы были вручены лауреатам заместителем начальника Управления по делам искусств Министерства культуры ТССР А. Сарыевым.

♦♦

В этот же день А. Ковусов вручил диплом второй степени коллективу ансамбля народного танца, а также диплом лауреата Всесоюзного фестиваля руководителю этого коллектива Танхо Израилову.